

## SPECIFICATII TEHNICE

Nr. crt.	Denumire produs	Caracteristici tehnice/ specificatii tehnice
1	Aspirator pentru geamuri și suprafețe – 6 buc	<p>Aspirator profesional de geamuri și alte suprafețe plate și netede, care permite aspirarea pe verticală și orizontală. Pachetul de livrare trebuie să includă minim:</p> <p>Concentrat pentru curățat suprafața CA 30 R (500 ml)                      Sticlă de pulverizare (500 ml)                      Laveta din microfibre pentru ștergere: 1 x                      Acumulator.                      Încărcător.                      Rezervor apă murdară: 200 ml                      Răzuitor murdărie                      Lățime de lucru cu duza de aspirare – aproximativ 280 mm</p> <p>Capacitate rezervor de apă murdară – aproximativ 200 ml                      Durata de încărcare al acumulatorului – aproximativ 180 min                      Timpul de lucru al acumulatorului – aproximativ 35 min                      Baterie litiu-ion detașabilă                      Greutate fără accesorii – aproximativ 1 kg                      Dimensiuni aproximative (L x l x H) – 280 mm x 130 mm x 335 mm</p>
2	Kit de extensie compatibil pentru aspiratoarele de geamuri – 6 bucati	<p>Setul este alcătuit din două părți telescopice, o extensie cu îmbinare flexibilă pentru și o extensie cu ștergător și cu o laveta din microfibră. Setul oferă până la 2 metri înălțime suplimentară, astfel încât camerele de zi, băile pot fi curățate fără efort, până la o înălțime de aprox. 4 metri.</p>
3	Set lavete sticlă de pulverizare – compatibile pentru aspiratoarele de geamuri – 6 seturi	<p>2 lavete de microfibră pentru ștergere, cu sistem de fixare cu scai</p>
4	Set lavete sticlă de pulverizare, de exterior – compatibile pentru aspiratoarele de geamuri – 6 seturi	<p>2 lavete de microfibră cu fibre abrazive, potrivite în special pentru curățarea ferestrelor exterioare. cu sistem de fixare cu scai. O racleta de murdărie inclusă.</p>
5	Lamele de cauciuc compatibile, de rezervă pentru aspiratoarele de geamuri – 4 seturi	<p>2 lamele de cauciuc de rezervă</p>

<b>6</b>	Detergent pentru suprafețe din sticlă, pregătit pentru utilizare, 5l, compatibil pentru aspiratoarele de geamuri – 4 buc	Soluție pentru geamuri gata preparată <ul style="list-style-type: none"><li>■ Îndepărtează urmele de degete, praf, murdăriri cu gaze de emisiune, murdărie cu grăsimi</li><li>■ Efect de curățare foarte bun pe suprafețele de sticlă și material sintetic</li><li>■ Fără urme chiar și pe suprafețele lucioase</li><li>■ Etichetare conformă Normelor Europene</li></ul>
----------	--	---